

创建全国文明城市

用“绣花功夫”干“民心工程”

海阳市今年持续推进18个老旧小区改造，惠及居民2030户



改造完成后的城北佳苑小区。

老旧小区改造是城市功能与品质提升的关键之一，是关系到老百姓的幸福感与获得感的重点民生项目。今年以来，海阳市下足“绣花功夫”，加快推进2023年老旧小区改造进程，各项施工内容正有序推进，昔日的老旧小区逐渐变为环境整洁、功能完善的“幸福小区”。

“我在这里居住了很多年，亲眼见证了房屋的新旧变化过程，因为设施建设的年代久远，路面坑洼、外墙腻子受潮脱落严重。希望改造后，我们的出行更加方便，房屋外观更加整洁，环境更加优美，住着更加舒心。”城北佳苑小区居民李先生高兴地说。

记者了解到，位于东村街道的城北佳苑小区，建成于2000年，由于年久失修，小区普遍存在道路破损、楼道墙皮脱落、排水不畅等问题，影响了居民的居住质量，此次老旧小区改造将重点解决这些突出问题，让小区面貌焕然一新。

像城北佳苑这样的老旧小区，海阳市今年累计改造18个，总建筑面积15.7万平方米，涉及60栋楼，惠及居民2030户。改造包括雨污管网敷设疏通，道路铺装，增建机动车停车位、增设电动车充电桩，更换雨水管、单元门窗，完善公共绿化等内容。通过对以上内容的改造，大大改善了群众居住条件，补齐了城市发展短板，打造了更高品质的宜居环境，提升城市品质。

下一步，海阳市住建局将进一步加强施工管理，严格规范施工流程，确保施工质量，将老旧小区改造“民心工程”做成“满意工程”。
(庞磊 刘晓杰)

海阳经开区全面落实全生命周期服务理念—— 暖心服务助推项目落地

优化营商环境 激活发展动力

“海阳经济开发区的暖心服务真给力，为海阳的营商环境点赞！”日前，浙江能兴电器有限公司总经理王郁平对该区招商服务主力军——“阿招”们靠谱的服务连连称赞。

按照计划开拓胶东半岛市场的重要战略规划，新投资的电能表壳体项目对节点城市的选择需要综合考量营商环境、产业链配套、运输距离等多重因素。从第一次客商来海阳考察到最终决定落地的这三个月时间，离不开“阿招”们贴心、细心、用心的周到服务。期间，“阿招”们为客商靶向推荐最适合项目落地的优质载体，熟练介绍项目落地可享受的招商引资扶持政策，精准筛选考察园区最专业的下游注塑件配套企业，这一系列专业、细腻的服务最终为项目的签约落地打下了坚实的基础。

电能表壳体项目是由浙江能兴电器有限公司投资3000万元建设，通过启动海发科技产业园3975m²闲置厂房进行一期投产试运营。浙江能兴电器有限公司作为一家高新技术企业，始终把提供高质量的产品和优质的服务作为公司的立业之本。公

(庞磊 蔡国栋)

改版升级 重装亮相 海阳市人民医院全新内镜中心带给患者全新就医体验

近日，60岁的李女士因便血来到海阳市人民医院，发现医院内镜中心面貌焕然一新。消化内科主治医师为其检查发现一处直径达有6mm~7mm的息肉样病变，当场予以切除息肉及活检，病理结果显示此病变极有可能发展为早期结肠癌。

近年来，随着消化道肿瘤发病率的提升，越来越多的患者意识到消化道早癌筛查的重要性，到内镜中心进行无痛胃肠镜检查的患者也日益增多。

据了解，该院新的内镜中心在原有基础上进行扩建改造，于2023年10月投入使用，占地570平方米，设有2个内镜诊室，引进奥林巴斯290系列高清胃肠镜工作站，可同时开展普通、无痛胃肠镜检查以及内镜下治疗，满足患者多样化和个性化的医疗需求，给患者带来全新的就医体验。

近年来，海阳市人民医院内镜中心坚持“以患者为中心”的理念，大力倡导舒适化医疗等无痛技术，每年开展胃肠镜诊疗近7000例，为消化系统疾病早检查、早发现、早治疗，提供安全、舒适、高效的医疗服务。目前，开展的消化内镜下诊疗包括：普通及无痛胃肠镜检查、放大胃镜精细检查、消化道息肉切除术、Barrett食管APC术、消化道

异物取出术、胃石镜下碎石术、消化道出血止血术等，为广大胃肠道疾病患者带来希望。

“科室配备目前世界领先的奥林巴斯290系列高清胃肠镜、爱尔博电刀、幽门螺旋杆菌检测仪(C14)。其中，奥林巴斯290系列高清胃肠镜能更加清晰、仔细地观察消化道内壁的微小组织和隐藏病变，帮助医生准确、迅速地发现病灶，提升早期消化道癌症的诊疗能力；幽门螺旋杆菌检测仪(C14)能迅速精准地检测幽门螺旋杆菌感染，准确率达95%以上，这种方法对于胃癌诊断率较高；爱尔博电刀可顺利完成为肠镜下息肉切除及消化道出血治疗，真正实现出血控制、伤口缝合、消肿止痛等效果。”消化内科主任张月玲介绍。

为让广大患者得到专业的诊疗服务，海阳市人民医院坚持“请进来带、走出去学”的理念，聘请傅传刚教授为名誉院长，成立傅传刚工作室，提供技术支撑。内镜中心及普外一科派出业务骨干分次到上海同济大学附属东方医院进修深造，学习国内外先进的技术理念及经验，为打造高配置内镜中心、消化系统一站式诊疗平台奠定了坚实基础。

(庞磊 张渭)

重装亮相

海阳市人民医院全新内镜中心带给患者全新就医体验



海阳经开区开展食品安全满意度宣传活动

守护群众“舌尖安全”

近期，海阳经济开发区组织网格员深入辖区内食品企业、大型企业食堂等人员流动大的场所发放《食品安全倡议书》宣传单页，向企业职工宣传有关食品安全知识和有关政策法规。

普及辖区居民食品安全常识，让群众“看得见、听得见、摸得着”食品安全相关政策。在扩大宣传面的同时，海阳经济开发区最大程度地增进企业职工对食品安全的获得感。

(庞磊 张晴云)

海阳市综合行政执法局聚焦重点领域 提升城市治理精细化水平

连日来，海阳市综合行政执法局紧盯重点领域，聚焦市民群众反映集中的热点问题，组织开展了专项整治行动。

近期，平顶农贸市场摊点外溢导致占道经营现象较为突出，道路拥堵、噪音不断，扰乱附近居民正常出行和生活秩序。为改善农贸市场经营环境，市综合行政执法局提前调研谋划，开展平顶农贸市场摊点外溢专项整治行动。

经过集中整治，海阳市综合行政执法局平顶农贸市场路段的市容环境面貌有了改善。

针对市民反映强烈的公园街、民主路、海盛路等路段占道经营进行常态化整治，采取日常巡查、错时整治、有序疏导等方式，加强人员值守，切实为广大市民营造一个干净、整洁、有序的城市环境。

为进一步防范燃气安全事故，该局联合相关部门对各镇区街道的餐饮场所进行了联合检查。针对检查中发现的问题，限期整改并进行“回头看”确保整改完成。

(庞磊 刘琼)

行村镇开展涉氨制冷领域安全生产专项检查

避免发生安全事故

11月6日，海阳市行村镇开展了全镇范围内涉氨制冷企业安全生产专项检查行动。

此次行动涵盖企业基础管理、现场管理两个方面。基础管理方面，重点排查企业全员安全生产责任清单、危险作业管理、安全教育培训、特种作业人员持证、隐患排查治理、应急预案制定及演练等制度落实情况。现场管理方面，重点检查氨气泄漏监测报警装置是否正确设置，动火、高处、临时用电等风险性较高

(庞磊 张琛)

海阳市科技局加大政策宣贯力度

引导企业开展技术攻关

11月2日，海阳市科技局联合海阳市清洁能源产业服务中心举办了惠企政策宣贯会。

宣贯会主要讲解了科技型企业培育、企业创新研发、科技计划项目申报、科技成果转移转化等方面政策，并对科技型中小企业、高新技术企业申报条件、流程和优惠政策，大型科学仪器共享、技术

合同登记及其补助等进行了重点宣讲。

下一步，海阳市科技局将继续加大政策宣贯力度，引导科技型企业开展关键技术攻关、产学研合作、成果转化等科技活动，提升海阳市的自主创新能力及核心竞争力，为企业创新发展提供源源不断的科技

(庞磊 李林玉)

发城镇开展加油站安全检查“回头看” 筑牢安全生产防线

11月4日，海阳市发城镇应急办开展了加油站安全检查“回头看”行动，针对以前检查出现的问题进行回头看，确保所有问题清零。

此次检查重点查看了加油站安全生产责任制落实情况和问题整改情况，对油罐及场地、消防器材管理、标识和警示标志安装等方面进行

了检查，并对灭火器材是否完好有效、应急救援预案修订和演练、加油站主要负责人和从业人员的安全培训等情况进行了全面细致的检查。

此次“回头看”进一步增强了加油站负责人和工作人员的安全防范意识，提升了对辖区内加油站的严管严控能力。

(庞磊 于鹏)

徐家店镇党群服务中心不断完善硬件设施 提高服务群众质量

为持续优化营商环境，海阳市徐家店镇党群服务中心不断完善硬件设施，提高服务质量，切实服务群众。

据悉，徐家店镇党群服务中心设置“综合办理”“帮代办”窗口，为企业和群众提供咨询、指导、帮代办服务；对于有些年龄较大，不会在手机上办理业务、缴费的群众，工作人员提供“手把手”服

务，帮助他们完成业务办理。

该中心还制定首问负责制度、一次性告知制度、帮代办制度等，同时印制《徐家店镇便民服务大厅服务事项办理指南》，公开办理事项名称、设定依据、申报材料、办理程序、发放标准等。对于村民不方便到镇上而又急需办理的事项由村级网格员代办。

(庞磊 吕燕娣)